20/05/2024 1

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

(6.3) H cuvaptnon y = ax+B

Aoknon 1 (12856 T.0)
Aivetal eubeia €: y = ax+5. Av n guBeia &: y = -3x+6 gival mapAdAAnAn otnv (€) TOTE:
a) i. Na Bpeite Tnv KAion tTng €vbeiag €.

ii. Na Bpeite 10 €id0¢ TNG ywviag rouv oxnuatifel n eubeia € pe Tov agova x'x.

B) Na Bpeite oe mola onueia n eubeia € TEPveL TOLg AEoveG XX KAL Y'y.

Aoknon 2 (12631 T.0)
270 TIAPAKATW CUOTNHA CLVTETAYPEVWY EXOLHE XapPAgel Suo eubeieg TNV (£;) e efiowon

y = Zx + 1 kat v (&,) mou SiEpxetal anod to onueio A(4,1) kat eival mapdaAAnAn otnv

(&)
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a) Na Bpeite Tnv KAion Tng evbeiag (&,). 5@
B) Na Bpeite tnv efiowaon g eubeiag (&,).
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Aoknon 3 (12630 T.0)

Aivetal n evbeia y = ax + [, n omoia €xel kKAion -2 kat SiEpxeTal arno to onyeio (1, 1).
a) Na Bpeite TIC TIMEG Twv a Kal B .

B) Na Bpeite To onpeio Topng NG apardavw eubeiag pe Tov afovay 'y .

y) Na xapda&ete oe cLOTNUA CLVTETAYPEVWY TNV TTaparndvw eubeia.

Acknon 4 (13400 T.0O)

Aivetatn evbeia e: y = — x + 2.

a) Na Bpeite To €idog TNG Ywviag rov axnuatiCel n evBeia ¢ pe Tov agova x’x.
B) Na Bpeite Ta onpeia Topng TG €vbeiag € e Toug AEOVEG.

y) Na oxedidoete TV €ubeia e.

Aoknon 5 (1398 T.0Q)

Aivovtal ol cuvaptrioelg f(x) = 4x + 2 kat g(x) = x? — 9 pe nedio oplopol o R.

a) Na Bpeite Ta onpeia Topng ™G YPAdIKng mapdotaong Tng cuvaptnong g Ye tov agova
X'X.

B) Na e€etdoete av n ypadikn napdortaon TnG [ TéUvel Toug aoveg oe karmolo and Ta
onueia (3,0) kat (-3,0).

y) Na anodeifete OTL 0l ypaPIKEG TIAPACTACELG TWV CUVAPTACEWYV f, g Oev €XOUV KOvO
onueio MAvw og KATIOLOV aTtd TOUG AEOVEG.

6) Na Bpeite ouvaptnon h g oroiag n ypadikr nmapdctaocn eival evbeia, diepxetat and
To A(0,3) Kal Tépvel TN ypadk mapactaon TNG ouvaptnong g oe onueio Tou nuIagova

Ox.
KAANO AIABAZMA !!!



